

"Надежный островок"

достойной старости"



Газета ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района»

Декабрь 2024 года

№ 12

С Новым годом и Рождеством!



Жизнь станет пусть прекрасней, лучше, сердца наполнятся теплом!
Встреч добрых, дней благополучных, с чудесным годом, с Рождеством!



Бояться Змей совсем не нужно:
Они мудры и неопасны!
Живите со Змеею дружно,
И будет всё у вас прекрасно!

Сигнал «Внимание всем»

06.12.2024 года уполномоченным на решение задач в области гражданской обороны Бенцеревич С.С. был доведен порядок действия сотрудников при получении сигнала «Внимание всем» при угрозе возникновения ЧС, о радиационной опасности, воздушной и химической тревоге.



НОВОСТИ

Отделение срочного социального обслуживания населения

ПУНКТ ПРОКАТА

В отделении срочного социального обслуживания населения создан пункт проката средств социальной реабилитации, адаптации и ухода.

Социальные услуги по временному обеспечению техническими средствами ухода, реабилитации и адаптации предоставляются бесплатно гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, объективно нарушающей жизнедеятельность гражданина: инвалидность, неспособность к

самообслуживанию в связи с преклонным возрастом или болезнью, малообеспеченность, безработица.

В пункте проката имеются следующие средства:

- инвалидные коляски;
- трости;
- костыли;
- ходунки;
- кресло-коляски;
- сиденье для ванны;
- противопролежневый матрас;
- костыль с подлокотником;

Необходимо предоставить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность гражданина;

Пункт проката готов принять от организаций и населения в безвозмездное пользование перечисленные и другие технические средства в исправном состоянии. Средства предоставляются во временное пользование бесплатно на основании договора. По истечении срока, указанного в договоре, средство возвращается в пункт проката. В случае нужды клиента в дальнейшем использовании средства срок действия договора продляется. Получатель несет ответственность за состояние технического средства.

Пункт проката расположен по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Владимирская, д.13 (отделение срочного социального обслуживания). Справки по телефону: 8 (49246) 2-23-32

«МОБИЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»

С 2012г. на базе ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» действует библиотечный фонд «Мобильной библиотеки». Литература предоставляется во временное

пользование пенсионерам и инвалидам, находящихся на надомном обслуживании. Доступ клиентов к библиотечным фондам осуществляется через социальных работников.

Центр занятости оказывает помощь участникам СВО

04.12.2024г. специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» совместно с представителем фонда «Защитники Отечества» в Филиале ГКУ ВО "ЦЗН ВО" - "Юрьев-Польский" организовали встречу семей участников СВО со специалистами Центра занятости. Специалисты Центра занятости информировали, что бывшие участники СВО и члены их семей к ним могут обращаться за содействием в поиске работы, юридической консультацией, обсудили возможности прохождения бесплатного профессионального обучения и дополнительного профессионального образования.



Экскурсия в РЭС г. Юрьев-Польский АО «Владимирская область»

12.12.2024

Во всех уголках нашей страны 22 декабря поздравляют всех, кто связан со сферой энергетики.

12.12.2024г. в честь Дня энергетика специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» организовала для семей участников СВО экскурсию в РЭС г. Юрьев-Польский АО «Владимирская область». Директор организации Викулов Александр Юрьевич рассказал группе, что главная задача РЭС г. Юрьев-Польский-обеспечить надежное и безопасное электроснабжение в городе, а также снизить потери электроэнергии. Электричество- одно из самых необходимых благ человечества. Для того, чтобы обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии в каждый дом, предприятие, учреждение города,- в организации трудятся десятки специалистов-энергетиков, которые день и ночь находятся в боевой готовности профессионально выполнять свои обязанности. В уличное освещение

города внедряются новые технологии с применением энергосберегающих светильников. После познавательной лекции Александр Юрьевич экскурсантов провел по территории организации, показал специализированную технику, машины.

Уважаемые энергетики нашего города и района, поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!

***Заслуги ваши так важны,
И вы безумно нам нужны!
Сердечно поздравляем вас!
Да будет свет! И в добрый час!***



Губернаторская елка.

17.12.2024

17 декабря 2024 года в Областном Дворце культуры и Искусства состоялась Губернаторская елка, на которую были приглашены дети из семей участников СВО. Ребята принимали участие в развлекательной программе с Дедом Морозом и другими сказочными героями. Губернатор Владимирской области Александр Авдеев поздравил всех ребят с наступающим Новым 2025 годом, пожелал удачи, благополучия и успехов в учебе. После ребята побывали на музыкальном представлении «Изумрудный город». А в конце мероприятия все маленькие гости получили сладкие подарки от главы Владимирской области.



Дети в гостях у Деда Мороза и Снегурочки

19.12.2024

19 декабря 2024 года специалистами отделения срочного социального обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения» совместно с сотрудниками МБУК «Районный центр культуры и досуга» было организовано и проведено Новогоднее представление для детей из семей участников СВО, детей сотрудников Комплексного центра. Сначала ребята в зале в исполнении детского театр-студии «Созвездие» посмотрели спектакль «Новогоднее путешествие». После сказочного представления детей пригласили к Новогодней елке, там они участвовали в театральной интерактивной программе «Зимняя сказка». В конце мероприятия каждый ребенок получил новогодний подарок. В фойе Дворца культуры в фотозоне всех гостей мероприятия ожидали Дед мороз и Снегурочка, чтобы запечатлеть прекрасные моменты Новогодней встречи.



Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов

Международный день инвалидов

03.12.2024

В комплексном центре социального обслуживания населения стало доброй традицией проведение «месячника инвалидов» - посвящённой Международному дню инвалидов. Социальные работники отделений социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов посетили своих подопечных с ограниченными возможностями и вручили им письма поддержки, прочитав трогательные стихи, ведь главным подарком для них остается тепло и забота, которые так охотно дарят социальные работники. В отделениях социального обслуживания на дому для инвалидов были проведены генеральные уборки жилых помещений и укладка дров «Бригадным методом», а

также социальные работники приняли участие в акции «Вкусное блюдо от хозяйки», приготовив и угостив разнообразными кулинарными изделиями своих подопечных.

Такие мероприятия способствуют улучшению эмоционального состояния получателей социальных услуг, дарят им радость, вдохновляют на борьбу и противостояние различным недугам.





кто увидел нашу выставку, получили массу приятных эмоций и впечатлений. Спасибо нашим активным сотрудникам!



Выставка "Новогодняя сказка"

16.12.2024

Новый год-это удивительный праздник! Как его все ждут и хотят, чтобы он принес всем радость. Наступающий 2025 год – год Змеи. В комплексном центре социального обслуживания населения уже стало традицией ежегодно перед Новым годом оформлять выставку новогодних поделок. Что может быть прекраснее ожидания праздника и атмосферы Новогодних чудес! «Волшебница – зима» вдохновила сотрудников центра создать прекрасные работы с символом года. Выражаем благодарность всем, кто принял участие в выставке новогодних поделок. Все поделки, несомненно, были изготовлены с душой. Они поражают своей неповторимостью и яркостью. Все,



Социальные работники дарят новогоднее настроение своим подопечным.

Приближается самый волшебный, самый долгожданный и всеми любимый праздник - Новый год!

Новый год - пора необыкновенная. Это время сказок и надежд и каждый с детства искренне верит, что как новогоднюю ночь встретишь, так и проведешь весь грядущий год! Его с радостью ждут все! Взрослые связывают с ним свои надежды на перемену жизни к лучшему, а дети ждут чуда и волшебства!

В эти дни получатели социальных услуг совместно с социальными работниками готовятся к Новому году. Украшают елочку, вырезают всеми любимые снежинки, гирлянды, готовят открытки. Также социальные работники от имени Учреждения поздравили получателей социальных услуг с наступающим новым годом и Рождеством.

Пусть Новый 2025 год принесет в ваш дом добро, счастье, удачу, здоровье и исполнения заветных желаний!





Парамоновой за то ощущение света, тепла, добра и любви, которым они наполнили зрителей. С нетерпением ждём следующей встречи!



Новости отделения милосердия с. Небылое

Концерт народного коллектива «Новый звук»



02.12.2024

Концерт народного коллектива «Новый звук» ГАУК ВО «Областной дворец культуры и искусства», приуроченный ко Дню инвалидов, состоялся 2 декабря 2024 года в отделении милосердия с. Небылое. Уникальность вокального ансамбля состоит в том, что его участники исполняют давно забытые песни, но в новой аранжировке дирижера коллектива. В программе прозвучали как всем известные и понравившиеся хиты, так и новые песни. Концерт замечательный, одухотворенный, берущий за душу и не отпускающий до самой последней минуты. Прекрасные голоса с сумасшедшей энергетикой, настроением, позитивом! Расходились все с улыбками на лицах, переполненные положительными эмоциями и ощущением праздника! Огромная благодарность звукооператору, артистам и художественному руководителю Наталье



Тематическое мероприятие, приуроченное к началу контрнаступления советских войск под Москвой

05.12.2024

5 декабря – День воинской славы России – день начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой (1941 год). В отделении милосердия с. Небылое не оставили без внимания эту знаменательную дату. В учреждении прошло тематическое мероприятие, посвящённое 83 годовщине начала контрнаступления под Москвой. Проживающим напомнили о важности данного события для нашей страны, показали документальный фильм, состоящий из кадров видео-хроник того времени.

Память о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны будет жить вечно, если мы будем бережно передавать свою историю из поколения в поколение.



Юбилей Акулиничевой Н.В.

06.12.2024

6 декабря, в день юбилея, в отделении милосердия с. Небылое поздравляли Акулиничеву Нину Владимировну соседи по отделению, сотрудники КЦСОН, Небыловской администрации и ОВД по Юрьев-Польскому району. Родилась Нина Владимировна в 1934 года в г. Ярославле в многодетной семье. Отца не помнит, т.к. он умер, когда она ещё не родилась. Мама работала швейей. Жизнь у Нины Владимировны сложилась нелегко. Учиться ей не пришлось, так как с малых лет много работала, помогала маме поднимать брата и сестёр. В двадцать лет всей семьей переехали в с. Каменка Юрьев-Польского района, где вскоре Нину сосватали за Александра Акулиничева. В браке родились четверо детей: Антонина, Александр, Алексей и Тамара. Двоих взрослых сыновей Нина Владимировна потеряла. Младший Алексей был сотрудником милиции и погиб при исполнении служебного долга. Дочери поддерживают связь с мамой, звонят, навещают, присылают подарки. Особенно тёплые отношения к маме у младшей дочери Тамары. У юбиляра пять внуков и семь правнуков. Но не смотря ни на что, это сильная женщина продолжает жить и делиться своим оптимизмом и доброжелательностью с окружающими.

Уважаемая Нина Владимировна!
Поздравляем Вас с Девяностолетием!
Пусть исполняются желания
И всё на свете удаётся!
Тепла, уюта, понимания
И самых радостных эмоций!



Мастер-класс "Новогодняя снежинка"

09.12.2024

Сегодня в отделении милосердия с. Небылое прошёл мастер-класс «Новогодняя снежинка». Участники мероприятия проявили невероятную фантазию и творческий подход, результатом чего стали красивые объёмные снежинки из разноцветной бумаги.

Вместе мы создали настоящие зимние чудеса. Мастер-класс подарил нам множество радостных моментов и улыбок.



Безопасность

09.12.2024

Безопасность зависит от нас самих. Полиция может помочь, может поспособствовать в предотвращении терактов, но стоять за спиной каждого не в силах. На улице, в транспорте, во дворах и подъездах мы должны быть внимательными и осмотрительными. Необходимо учиться правилам поведения при угрозе проведения террористического акта, быть психологически готовыми к действиям в опасных и экстремальных случаях.

Эту тему обсудили на встрече с сотрудниками и получателями социальных услуг отделения милосердия с. Небылое начальник ОМВД России по Юрьев-Польскому району подполковник полиции Пуклин С.А. и заместитель начальника ОМВД России по Юрьев-Польскому району - начальник отделения по работе с личным составом подполковник полиции Павлова Т.Н.



Акция "Новогодние окна"

10.12.2024

Каждый год отделение милосердия с. Небылое принимает участие в акции «Новогодние окна». В этом году для проживающих учащиеся СОШ №1 г. Юрьев-Польский, под руководством Конышевой С.В., провели мастер-класс «Украсть новогоднее окно». Девочки аккуратно и старательно вырисовывали каждый элемент новогодней композиции. Окна нашего здания стали уютными, на них появились сюжетные картинки, удивительной красоты снежинки и символ наступающего года – змея. Глядя на это новогоднее чудо, все вокруг заряжаются хорошим настроением, ощущается атмосфера приближающегося праздника.





Экскурсия в "Усадьбу князя Голицына" (с. Небылое)

12.12.2024

12 декабря проживающие отделения милосердия с. Небылое посетили историческое и знаковое для России место- усадьбу князей Голицыных в селе Сима.

На пороге нас встретила гостеприимная хозяйка Алла Анатольевна. По русским традициям, гостей усадили за стол и напоили чаем. Для нас была проведена обзорная экскурсия. Много нового узнали экскурсанты об истории родного края. Мы прошлись по великолепным комнатам особняка. Каждая комната хранит свою историю большого и сильного аристократического рода Голицыных.

Наши проживающие побывали на балу, где имели честь быть ангажированными на танец самим Петром Ивановичем Багратионом.

Невероятная атмосфера "Усадьбы Голицына" подарила новые впечатления всем присутствующим.

Отделение профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

Игрушка на елку

03.12.2024

3 декабря ребята, посещающие ГКП «Непоседы» при ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» приняли участие в увлекательном занятии по созданию новогодних украшений из воздушного пластилина.

Дети с огромным энтузиазмом взялись за дело, проявляя фантазию и креативность. Они лепили самые разные ёлочные игрушки: яркие шары, забавных снеговиков, елочки. Воздушный пластилин оказался идеальным материалом для их творчества — он мягкий, легко принимает форму и быстро сохнет.

Каждый ребёнок вложил частичку своей души в создание уникальных игрушек, которые станут настоящим украшением своей ёлочки.





Арт-час "Поделки из цветной бумаги"



5 декабря участники ГКП «Непоседы» при ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» посетили детскую библиотеку.

Наши ребята делали украшения — новогодние сапожки из цветной бумаги. В процессе работы каждый ребёнок проявил свою фантазию и креативность. Они украшали свои сапожки снежинками, елочками, снеговиками и другими интересными элементами.

В итоге получились красивые поделки — праздничные сапожки, которые принесут радость своим близким людям.

Кулинарное творчество

10.12.2024

10 декабря ребята, посещающие ГКП «Непоседы» при ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» посетили город Владимир.

Наши непоседы окунулись в мир кулинарного искусства. Куратор

общественной организации НКО «Здоровое поколение» (www.zpokolenie.ru) Валерия встретила нас в уютной студии. На занятии мы готовили вкуснейшие слойки с различными начинками. Сначала ребята узнали, как раскатывать тесто, а затем под руководством Валерии, готовили начинки. Каждый ребёнок сделал изделие по своему вкусу. В процессе приготовления дети учились работать вместе, помогать друг другу. После того как все слойки были готовы, их отправили в духовку. А пока они пеклись ребята общались, рассказывали какими положительными качествами они обладают, от каких качеств хотели бы избавиться, а какие качества улучшить. В конце занятия каждый ребёнок продегустировал свою вкусную выпечку с ароматным чаем.



Ёлочка в технике оригами

12.12.2024

12 декабря ребята, посещающие ГКП «Непоседы» при ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района», в технике оригами мастерили новогоднюю ёлочку. Для работы мы подготовили цветную бумагу, ножницы, клей и заготовки для украшения изделия: снежинки, ангелочки, шарики. Ребята начали складывать лист зелёной бумаги, шаг за шагом ёлочка приобретала вид лесной красавицы. Когда фигура была готова, дети принялись её украшать. И вот работы были завершены. На столе стояли красивые оригами-ёлочки. Дети с удовольствием продемонстрировали свои поделки.





Новый год уже в пути!

16.12.2024

16 декабря 2024 года в рамках технологии «Семейная программа выходного дня» специалистами ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» совместно с сотрудниками МБУК РЦКД был организован и проведён спектакль «Новогоднее путешествие» и интерактивная программа «Зимняя сказка». Волшебное представление и незабываемая программа завершилась вручением подарков. Данное мероприятие проведено для детей, вынужденно покинувших территории Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, и прибывших во Владимирскую область, детей, прибывших в Российскую Федерацию из Украины, а также для детей, прибывших из Белгородской области.



Новогодние фантазии

24.12.2024

В преддверии Нового года ребята, посещающие ГКП «Непоседы» при ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района», своими руками делали календари на следующий год.

Для работы дети использовали цветной картон, клей, ножницы, цветные

Отделение реабилитации детей с ограниченными возможностями и оказания ранней помощи **Общение**

карандаши и картинки. Календари получились яркими, красочными и каждый из них будет замечательным украшением дома. Все ребята большие молодцы, проявляя фантазию, они вложили частичку души в создание своей работы. В завершении занятия дети получили подарки. Каждый из них по очереди подходил к большому яркому мешку и, закрыв глаза, вытаскивал оттуда мягкую игрушку, а ещё получил вкусную конфету.



06.12.2024

Потребность в общении – одна из базовых потребностей человека, возникающая с момента рождения и формирующаяся в процессе психофизического развития. Дети с двигательными, сенсорными, интеллектуальными ограничениями испытывают существенные трудности в коммуникации, а иногда и невозможность осуществлять привычное для большинства людей коммуникативное поведение. При грантовой поддержки Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в отделение реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи было приобретено оборудование по альтернативной и дополнительной коммуникации (АДК), которое активно используется учителем-дефектологом на индивидуальных занятиях по расширению возможностей и

нивелированию трудностей коммуникации.



Деятельность инструктора АФК



09.12.2024

Кропотливый труд инструктора по адаптивной физической культуре в отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи является ключевым элементом в процессе реабилитации и социализации этих детей. Инструктор АФК выполняет ряд важных задач:

1. **Планирование занятий**: Разработка индивидуальных программ, учитывающих особенности здоровья и физического состояния каждого ребенка. Это требует глубокого анализа и понимания потребностей каждого воспитанника.

2. **Проведение тренировок**: Инструктор проводит занятия, направленные на развитие физических навыков, укрепление мышц, улучшение

в координации и гибкости. Важно использовать адаптированные методики и оборудование для комфортного участия детей.

3. **Создание комфортной атмосферы**: Инструктор должен создать дружелюбную и поддерживающую обстановку, чтобы дети чувствовали себя уверенно и могли раскрыть свой потенциал. Позитивные эмоции играют важную роль в реабилитационном процессе.

4. **Мониторинг прогресса**: Анализ результатов занятий и их влияние на физическое и психологическое состояние детей. Это включает наблюдение за изменениями в физической форме, а также взаимодействие с родителями и другими специалистами.

5. **Общение с родителями**: Объяснение родителям значимости адаптивной физической культуры в жизни их детей, а также обучение их методам поддержки детей в домашних условиях.



Декада инвалидов



09.12.2024

С 1 по 10 декабря 2024 года в России проводится Декада инвалидов, приуроченная к Международному дню инвалидов, который с 1992 года ежегодно отмечается 3 декабря.

К сожалению, в жизни так уж складывается, что наряду со здоровыми членами общества, в каждой стране есть и инвалиды с детства или в результате перенесённых болезней и травм.

Этот день не зря внесён в календарь, и пройти мимо него — значит упустить очень важные моменты нашей жизни.

Сотрудники МБУК «Районный центр культуры и досуга г. Юрьев-Польский» провели для наших ребят интерактивное мероприятие «День рождения Деда Мороза», на котором рассказали о сказочных дедушках у разных народов нашей страны и разных новогодних традициях у разных национальностей. Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Дед Мороз и лето».

В отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи была проведена игра-викторина «По дорогам доброты». Ребята совершили путешествие по страницам любимых книг, и на каждой странице совершали добрые поступки, выручая из беды героев сказок. В одном случае нужно было прочесть зашифрованное послание, в другом - отгадать ребус, в третьем — отгадать загадки, и, пройдя по сказочным дорогам доброты, восстановить справедливость в сказочном мире.

Также в нашем отделении реабилитации был проведён мастер-класс «Дом, где живёт доброта», на котором ребята самостоятельно вырезали развёртку и склеили домики, которые наполнили добрыми словами и пожеланиями близким людям.

В каждом из нас есть маленькое солнце. Это солнце - доброта. Добрый человек -

это тот, кто любит людей и помогает им. Спешите делать добрые дела. «Доброта — вещь удивительная. Она сближает людей, как ничто другое, она тот язык, на котором с вами всякий захочет разговаривать. Доброта избавляет нас от одиночества, душевных ран и непрощенных обид. Мы больше приобретаем, чем отдадим, если будем чаще вспоминать про то, что человек становится человеком только благодаря другому человеку» (В. Розов).



Песочный мир



бессознательное. Некоторое время оно активно ассимилирует новый материал в имеющуюся систему мировосприятия. Песочная терапия позволяет детям создавать мир, который обеспечивает им путь к их сокровенным мыслям и чувствам. Этот мир можно рассматривать, ощущать, изменять, обсуждать и фотографировать. Можно добавлять героев, давать им имена и роли. И на каком – то этапе убирать их. Ребята всегда с удовольствием включаются в работу с использованием песка!

13.12.2024

В работе психолога с ребятами с ограниченными возможностями активно используется метод песочной терапии. Он позволяет стабилизировать эмоциональную сферу детей, снять тревожность, напряженность, настроить на работу, а также развивать мелкую и крупную моторику, координацию движений пальцев рук, корректировать когнитивные функции, развивать самооценку, так как на песке у ребенка все получается намного легче и лучше, и он радуется своим успехам. Работая с детьми можно заметить, что зачастую дети не могут найти слов для объяснения своих трудностей и проблем. Они не всегда могут понять причин происходящего с ними, не видят решения возникших неудач. Песочная терапия помогает обеспечить ребёнку возможность представить в образах то, что происходит в его внутреннем или внешнем мире. То есть образы становятся языком, посредством которого они могут сообщить тот или иной бессознательный материал психологу и себе. Разыгрывая на песке разнообразные сюжеты, дети приобретают бесценный опыт символического разрешения множества жизненных ситуаций. Этот опыт в виде «концентрата» попадает в



Социальная няня



16.12.2024

Вместе с добровольцами ГБПОУ ВО «Юрьев-Польский индустриально-гуманитарный колледж» специалисты отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи реализуют практику «Социальная няня».

Целью деятельности этой практики является поддержка семей, воспитывающих детей-инвалидов, требующих постоянного ухода и присмотра, организация досуга таких

семей. Хорошей традицией стали наши визиты в семьи с поздравлением детей с днём рождения.

Весёлый медвежонок вручает имениннику воздушные шары и подарок. Все вместе поют «Каравай», играют в игры, танцуют. Море эмоций, радости и весёлого настроения — главный подарок для наших ребят!



Стационарное социально- реабилитационное отделение для несовершеннолетних

Занятие в детской библиотеке "Азбука здоровья"

06.12.2024

«Азбука Здоровья»
4 декабря воспитанники стационарного социально-реабилитационного отделения ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» побывали в Детской библиотеке. Встреча была посвящена здоровью. Ребята поговорили о том, как сохранить здоровье: соблюдать режим дня, правильно питаться, заниматься спортом, следить за гигиеной и закаляться.

Дети сделали веселую зарядку, отгадали все загадки, посмотрели увлекательный мультфильм про здоровье. Детки как всегда остались довольны встречей и с нетерпением ждут новых.



Занятие психолога "Морские узоры" (техника Эбру)

06.12.2024

Занятие "Морские узоры" (техника эбру)
Все дети любят рисовать, но очень часто из-за отсутствия знаний и технических навыков в изобразительной деятельности ребенок теряет интерес к творчеству. Существует очень много нетрадиционных техник рисования, которые дают толчок к развитию детской фантазии, воображения, умения мыслить нестандартно. Одной из таких техник является техника эбру-рисование на воде. Она позволяет не навязывать ребенку определенных штампов и стереотипов в рисовании. Дети в процессе раскрывают свои способности, свою уникальность и, что самое главное, получают удовлетворение от работы. Они начинают чувствовать пользу от творчества и верят, что ошибки- это всего лишь шаги к достижению целей, а не препятствия. Ребята нашего реабилитационного центра очень любят занятия с психологом с использованием этих необычных материалов. На этих занятиях они не услышат слово "нельзя" и "не правильно", так как здесь можно рисовать как хочешь и чем хочешь,

придумывать свою необычную картину, меняя изображение одним движением. Эти занятия приносят ребятам незабываемые положительные эмоции, помогают успокоить чересчур активных и беспокойных детей, т. к. манипуляции с водой завораживают. Так же данная техника полезна для неуверенных в себе ребят, у которых не очень получается творческая работа привычным способом. Они раскрепощаются и начинают верить в свои силы.

В эбру самое ценное - это не сама картина, которую можно нарисовать, а то, что эту картину никто уже не сможет повторить.



"Метелочка - загребушка"



"Экологическое воспитание"

09.12.2024

9 декабря 2024г. воспитанники стационарного социально-реабилитационного отделения ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» посетили Центр Внешкольной работы. На встрече по экологическому воспитанию ребята узнали про сортировку отходов, про вторичное производство, выполнили практическое задание. Но самым интересным было создание красивых снежинок из пластиковых бутылок. Творческое задание очень увлекло ребят. Теперь можно нашими снежинками украсить елочку во дворе.

11.12.2024

11 декабря воспитанники стационарного социально-реабилитационного отделения посетили музейный центр «Палаты». С детьми провели мастер-класс по изготовлению оберега «Метёлочки -загребушки», которая широко использовалась в славянской традиции. Метёлка - одна из главных берегинь дома, которая не только украшала жилище, но и защищала его от всякой нечисти. Участники мастер-класса узнали, что существуют пять видов метёлок: очистительная, оздоравливающее, игровая, на замужество. Изготовленные своим руками обереги ребята забрали себе.



День Конституции Российской Федерации

12.12.2024

12 декабря — знаменательная дата в истории России. В этот день в 1993 году был принят основной закон страны — Конституция Российской Федерации. В стационарном социально-реабилитационном отделении для несовершеннолетних прошло занятие, посвящённое Дню Конституции и её основным законам.

В начале мероприятия, учащиеся ознакомились с историей принятия Конституции была представлена презентация, в которой были рассмотрены символы Российской Федерации — герб, флаг и гимн, а также ключевые статьи Конституции, касающиеся прав человека. Ребята активно участвовали в обсуждении, высказывая свои мысли о значимости Конституции в жизни каждого гражданина и её роли в формировании современного общества.

В конце занятия ребята выполнили творческие работы в виде рисунков и аппликаций.



Новогодняя сказка

19.12.2024

19 декабря 2024г воспитанники стационарного социально-реабилитационного отделения ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» посетили замечательное новогоднее представление в ДК "Россия». Ребята прониклись к разыгранной новогодней истории и готовы были скорее помочь Снегурочке. Спасибо за яркие эмоции, подаренные детям!



Страничка психолога

Занятие с проживающими в отделении милосердия с. Небылое "Мелкая моторика рук"

29.11.2024

В отделении милосердия с. Небылое регулярно проходят занятия для улучшения моторики рук. 29 ноября состоялось очередное занятие психолога комплексного центра под названием «Мелкая моторика рук» с проживающими отделения. Мелкая моторика – это система разнообразных движений, в которых участвуют мелкие мышцы кисти руки. Тренировка моторики рук является хорошим упражнением для памяти, улучшает внимание, развивает воображение, помогает восстановить работу конечностей. Участники занятия выполняли различные упражнения с массажным мячом и резиновыми кольцами. Такие занятия для людей старшего поколения развивают интерес и повышают их умственные способности. Таким образом, проживающие не только эффективно развивали мелкую моторику рук, но и получили положительные эмоции на весь день.



Мастер-класс "Цветок добра".

02.12.2024

02 декабря для получателей социальных услуг с ограниченными возможностями здоровья в творческой мастерской комплексного центра был проведен мастер-класс «Цветок добра». Присутствующие под руководством психолога выражали свою фантазию и творческий потенциал, изготавливая цветы из синельной проволоки. Цветы получились яркие и разнообразные. Каждый создал свой собственный цветок, символизирующий доброту и заботу. «Цветок добра» — это напоминание о том, что даже самое маленькое доброе дело может принести радость и счастье окружающим.





Занятие с ребятами, посещающими ГКП "Непоседы" под названием "Я и моя мечта!"

17.12.2024

17 декабря состоялось очередная встреча психолога с ребятами, посещающими ГКП «Непоседы» при ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района». Занятие способствовало созданию комфортной атмосферы в группе, развитию воображения, творческих способностей, повышению у детей уверенности в себе и своих силах. На занятии ребята познакомились с понятием «мечта», познавали собственный внутренний мир – мысли, переживания, желания, цели и т.д. После просмотра мультфильма о заветной мечте, обсуждали, что же такое мечта, чему учит этот мультфильм, а также делились своими сокровенными желаниями. В заключении дети выполнили упражнение «Цветик-семицветик», где каждый из присутствующих написал на цветном лепестке своё желание, которым он готов поделиться со всеми. Мечта есть у каждого человека. Мечта – заветное желание, исполнение которого сулит счастье. Мечта – это наши мысли, желания, которые кажутся нам недоступными и невозможными. Достичь мечты очень непросто. Необходимо терпение и вера в то, что вы достигнете своей мечты.



Занятие с проживающими в отделении милосердия с. Небылое "Пластинография"

18.12.2024

18 декабря в отделении милосердия с. Небылое с получателями социальных услуг было проведено очередное занятие по пластинографии. Занятие началось с рассказа о благотворном влиянии лепки на здоровье и самочувствие человека. Для взрослых лепка не менее полезна, чем для детей! Людям, перенесшим инсульт, с ослабленной памятью и

координацией движений, было предложено размять пластилин и слепить простые фигурки. На кончиках пальцев есть множество зон и точек давления, которые можно массировать, чтобы улучшить физическое состояние и работу нервной системы. Некоторые люди впервые открыли в себе творческий потенциал, работая с пластилином. Каждое проводимое занятие приносит участникам положительные эмоции. Арт-терапия для пожилых людей помогает поддерживать хорошее настроение, радоваться жизни, приносить новые эмоции и маленькие удовольствия.



Занятие «Техника нетрадиционного рисования «Эбру» для слушателей "Университета третьего возраста"»

20.12.2024

20 декабря в рамках клуба «Этика и психология» состоялось очередное занятие со слушателями «Университета третьего возраста». Пожилые люди познакомились с «Эбру» - техникой рисования на воде специальными красками, где, создавая рисунок на водной глади его в пару мгновений можно переносить на бумагу, ткань, дерево и любую другую шероховатую поверхность. Красиво получится у каждого! Данная техника применяется для гармонизации внутреннего состояния, саморегуляции и снятия напряжения.





Шилова Любовь Ивановна

Уважаемые:

Буцких Вера Николаевна
Новикова Инна Ивановна
Блажнова Валентина Ивановна
Скорюгина Ангелина Николаевна
Семенова Любовь Сергеевна
Брызгалов Валентин Евгеньевич
Капустин Василий Витальевич
Серегина Надежда Геннадьевна
Горбачева Вера Анатольевна
Лазарева Людмила Григорьевна
Муреева Татьяна Павловна
Елисеева Нина Алексеевна
Малова Татьяна Юрьевна
Черемицына Валентина Георгиевна
Виноградова Дина Павловна
Терентьева Раида Владимировна
Балукова Валентина Семеновна
Ершова Надежда Николаевна
Ефимова Римма Ивановна
Карбанова Мария Марковна
Приводнова Людмила Викторовна
Голодаев Александр Леонидович
Доколина Марина Александровна
Ефремова Валентина Михайловна
Запруднова Любовь Борисовна
Панкова Татьяна Григорьевна
Герцева Валентина Емельяновна
Бушковская Галина Вениаминовна
Данилова Елена Ивановна
Мусейчук Любовь Ивановна
Максимова Раиса Александровна
Новикова Татьяна Георгиевна
Перфильева Нина Львовна
Смирнова Валентина Алексеевна
Терентьева Галина Анатольевна
Чекурова Елена Анатольевна



**Пусть в жизни будет все, что
нужно:**

**Здоровье, мир, любовь и дружба.
Не отвернется пусть успех,
Удача любит больше всех.**

**Пусть счастье будет настоящим,
К мечте и радости манящим.
Желаю много светлых лет
Без боли, горестей и бед!**



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Если вам стало трудно справляться с бытовыми проблемами, не с кем поговорить о своей беде – обращайтесь к нам! ГБУСО ВО «КЦСОН Юрьев-Польского района предоставляет социальные услуги для людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. С 01 января 2015 г. вступил в силу новый закон «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ (далее Закон). Закон заменяет собой федеральные законы от 02.08.1995 г. № 122-ФЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов» и от 10.12.1995 г. № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в РФ».

Новый закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в РФ, повышение его уровня, качества и эффективности.

Социальное обслуживание основывается на заявительном принципе. Действие Закона распространяется на граждан РФ, на иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории РФ, беженцев. Законом вводятся новые понятия:

- получатель социальных услуг - гражданин, который признан нуждающимся в социальном обслуживании, которому предоставляются социальная услуга или социальные услуги;
- поставщик социальных услуг - юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы и (или) индивидуальный предприниматель, осуществляющие социальное обслуживание;
- профилактика обстоятельств,

обуславливающих потребность в социальном обслуживании.

Закон предполагает индивидуальный подход к получателю социальных услуг, через индивидуальную программу, которая составляется в уполномоченном органе (ГКУСЗН) по территориям.

Составленная уполномоченным органом индивидуальная программа, предоставляется поставщику социальных услуг, на ее основании заключается договор на социальное обслуживание между поставщиком и гражданином.

Закон определяет условия предоставления социальных услуг на бесплатной и платной основе, а также категорию граждан, которым социальные услуги предоставляются бесплатно и за плату на дому и в стационарных условиях.

Социальные услуги предоставляются бесплатно, если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг, не превышает полуторной (1,5) величины прожиточного минимума для основных социально-демографических групп населения.

В качестве самостоятельного вида социальных услуг определены срочные социальные услуги (статья 21 Закона), предоставляться будут без составления индивидуальной программы и без заключения договора.

Введено социальное сопровождение, отражаемое в индивидуальной программе предоставления социальных услуг.

Закон содержит нормы, предусматривающие осуществление контроля(надзора) в сфере социального обслуживания. Обращайтесь к нам за помощью!

Адрес: ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения»: г. Юрьев - Польский, ул. Владимирская, д.13

Тел. 2-23-32 (звонить с мобильного телефона: 8 49 246 2 23 32).

Заключен Государственный контракт по обеспечению протезами грудной (молочной железы) лиц, не имеющих группу инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в них, между департаментом социальной защиты населения администрации Владимирской области и ООО «АТОЛЛ».

С заявлением за получением названной меры социальной поддержки следует обращаться с понедельника по пятницу с 9.00 час. до 16.30 час. по адресу: г. Владимир, ул. Луначарского, д.22 А (около областного архива), «Салон Ортокомфорт», тел. 8 (4922) 43-05-08.К заявлению представляются: направление лечебного учреждения по обеспечению протезом грудной (молочной железы) с указанием диагноза заболевания и паспорт граждан.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ



Салат "Змейка"

Этот салат получается очень вкусным, а такая интересная подача делает его праздничным блюдом, которым можно удивить гостей. Особенно на Новый год 2025 - год Змеи. Попробуйте. Надеюсь, Вам понравится.

Продукты:

Картофель - 4 шт.

Яйца - 4 шт.

Плавленый сырок - 3 шт.

Горбуша в масле - 2 банки

Майонез - 250 г

Чеснок

Маслины или огурцы маринованные для украшения.

1. Картофель и яйца сварить.
2. Горбушу выложить в тарелку и размять вилкой.
3. Плавленые сырочки, картофель и яйца натереть на тёрке.
4. Все ингредиенты смешать.
5. Выложить на тарелку в виде змейки и украсить салат «Змейка» маслинами или маринованными огурчиками.



Оливье с тунцом

Описание приготовления: Если вы еще не пробовали такой вариант с тунцом, то очень советую. Вкусно, не избито и по праздничному. Подать его можно в салатнике или порционно, а я в свою очередь предлагаю рождественский вариант в виде венка. Для украшения понадобится любая свежая зелень и в принципе все, что есть под рукой. Подойдут кусочки овощей, ягоды или даже фрукты.

Ингредиенты:

- Лук красный 1 Штука
- Картофель 3 Штуки (вареный в мундире)
- Морковь 1 Штука (вареная)
- Зеленый горошек 100 Грамм (консервированный)
- Уксус винный 3 Ст. ложки
- Майонез 100 Грамм
- Йогурт 70 Грамм (натуральный)
- Горчица 1 Чайная ложка
- Тунец консервированный 1 Штука
- Яйцо 3 Штуки (вареное вкрутую)
- Огурцы 100 Грамм (маринованные)

Зелень По вкусу (для украшения по желанию)



Селедка под шубой

Ингредиенты:

- Картофель 500 Грамм
- Морковь 500 Грамм
- Свекла 500 Грамм
- Сельдь соленая 1-2 Штук
- Репчатый лук 100 Грамм
- Майонез 250 Грамм
- Яйцо 4 шт.





Зеленая Деревянная Змея - символ 2025 года

2025-й год пройдет под знаком одного из самых неоднозначных представителей восточного календаря. Он сулит нам немало событий, перемен и встреч. Все ли они будут счастливые? И что еще нам нужно знать о главном символе?

Характеристика знака

Змея - удивительное существо. В восточной культуре ей приписывают немало хороших качеств - ум, мудрость, хитрость, прозорливость и верность. В сказках она помогает решать проблемы и трудные задачи, выручает в сложных ситуациях и может подсказать верный путь. А как же ее изворотливость и умение избегать острых ситуаций? Разве это не положительное качество?

Это пресмыкающееся умеет наслаждаться жизнью и получать удовольствия от простых вещей. Вспомним, как змеи, свернувшись клубком, греются на солнышке.

В реальной жизни змея — потенциально опасное животное, но зеленый цвет, символизирующий гибкость и податливость, настраивает на оптимизм. Действительно, чтобы змея совершила нападение или резкий выпад, напугав кого-то, надо серьезно ей угрожать. Лучше не доводить ее до такого состояния, ведь в гневе наша героиня способна уничтожить и в переносном, и в прямом смысле.

Год под знаком Змеи не должен принести нам крупных разочарований, ведь она пристально следит, чтобы все вокруг не

нарушало ее спокойствия и свободы. Добавим к этому зеленый цвет: символ гармонии, мира, роста.

Кстати, каждый цвет года обозначает определенную стихию. Зеленый - дерево, которое, в свою очередь, олицетворяет развитие и постоянное стремление вверх.

Как привлечь удачу в дом

Зеленая Деревянная Змея - существо неприхотливое. И все же, оставлять ее без должного внимания и почестей не стоит. Поначалу с видных мест стоит убрать все символы прошлых лет. Змея может быть той еще ревнивицей!

Затем нужно обеспечить ей комфортную среду обитания: украсить помещения цветочными горшками с яркой растительностью. Здорово если это будет бонсай или цветы тропического происхождения. Отлично впишутся в интерьер и декоративные настольные фонтаны. Лучше предпочесть эти вещицы в восточной стилистике.

Не забудьте сделать «клад» для героини года. В лавках сувениров можно приобрести китайские монетки с отверстиями или просто насыпать в укромном месте горсть железных денег. Ну и, конечно, Змея будет рада увидеть свое изображение в самых разных исполнениях - на календаре, в виде статуэток, свечей, на салфетках и на подвесках.

Где лучше встречать

Змея - отнюдь не одиночка. Когда надо, она умеет быть строгой, а когда есть возможность расслабиться, делает это с большим удовольствием. Героиня года прекрасно умеет радоваться жизни и предпочитает проводить больше времени с соплеменниками, нежели без них. Встречая новый год под знаком Змеи, не отказывайтесь от вечеринок. Их можно провести дома, в кафе, в ресторане или в гостях. Главное, чтобы вокруг была

уютная, дружеская атмосфера, царило веселье и любовь.

Что надеть

Год Змеи многие модельеры называют едва ли не самым стильным. Действительно, любители яркого в главную ночь года могут блеснуть платьями с пайетками разных размеров, имитирующих структуру и цвет змеиной кожи.

В цветовой гамме - простор для полета фантазии. Все потому, что змеи бывают самых разных расцветок. И все же в некоторых рекомендациях говорится, что предпочтение стоит отдавать изумрудным и травяным оттенкам, ведь это же год Зеленой Деревянной Змеи! Любители менее броских цветов могут смело выбирать вещи серого, молочного, коричневого цвета.

Зеленая деревянная змея - символ 2025 года. Из мяса на Новогоднем столе лучше предпочесть птицу или свинину. А вот с красным надо быть осторожным, лучше оставьте его другим представителям восточного календаря.

Мужчинам дизайнеры советуют выбирать костюмы в серой гамме.

Правильно украшаем дом

«Максимум уюта, максимум интимности» - такой совет дает Змея по праздничному интерьеру. Постарайтесь зонировать пространство дома, квартиры, создав уединенные уголки. Постарайтесь избегать ярких, кричащих цветов в интерьере.

Отлично подойдут для декора инсталляции из натуральных камней. Можно приобрести такую, а можно соорудить самому, вытащив из ящиков камешки, привезенные с юга. Размещайте их самостоятельно на столах, тумбах, подоконниках или же украшайте ими полки с книгами и цветочные горшки.

Как накрыть стол

Стол - главное место. Именно за ним в нашей культуре концентрируется праздник. В этом году зону трапезы можно декорировать в строгой серой гамме или в зеленой. Получится весьма оригинально и стильно.

Допускаются оттенки белого, желтого. Главное, не переборщить с количеством цветов. Не теряйте чувства меры.

На столе должно быть немало закусок растительных — салаты или нарезки овощей, блюда из круп. Из мяса лучше предпочесть птицу или свинину. Разнообразьте стол коктейлями.

Что дарить в год Зеленой Деревянной Змеи

Практичные подарки - почти всегда хорошо. Если вашим близким нужна дорогая бытовая техника, а вы можете преподнести ее в подарок, не сдерживайте себя. Куда как осторожнее надо быть с парфюмом и косметикой. Тут стоит хорошо знать предпочтения визави. Покупать просто дорогие духи и тени не имеет смысла.

В этом году хорошо вручать в новогоднюю ночь украшения. Женщинам - колье, цепочки с подвесками в виде змейки, браслеты. Мужчинам - запонки, зажимы для галстуков, брелоки. Если мужчина холоден к подобным аксессуарам, выбирайте портмоне, сумки, рюкзаки, аксессуары для хобби или работы.

Натурам оригинальным можно приобрести впечатления в подарок - прогулку на теплоходе с ужином, билеты в театр или на необычное шоу.

Что ждать от года Зеленой Деревянной Змеи

Что уж скрывать, Змея нередко приносит некоторое волнение и перемены. Иногда она может повредничать, и тогда неизбежны испытания и катаклизмы.

Вероятнее всего, такие встряски возможны в первой четверти года и в

третьей. В это время стоит удвоить внимание, поберечь здоровье и кошелек.

Остальной период можно наслаждаться жизнью по полной программе.

Приметы на 2025 год

Вспомните тактику Змеи: обычно спокойная, но когда ей нужно достичь своей цели, она превращается в стрелу!

Копируйте ее поведение. Сейчас будет шанс кардинально поменять свою жизнь.

В этом году неплохо вступать в брак и обзаводиться детишками.

И лучше всего не затевать ни с кем ссор и не провоцировать конфликты. Помните, иногда ожиданием можно достичь большего!